

2017-05-01 Воронежские коммунисты отметили Первомай митингом

[свик-тф.рф](http://www.svik-tf.ru)

{youtube width="450"}wtMLj9BpvgU{/youtube}

[ФОТО](#)

На первомайской демонстрации в Воронеже колонна регионального отделения Коммунистической партии Российской Федерации была одной из самых многочисленных, организованных и отличалась большим количеством лозунгов и другой наглядной агитацией.

Участие в первомайском шествии – это лишь часть программы Первого мая для воронежских коммунистов, которые уже традиционно завершают свой проход по центральным улицам столицы Черноземья митингом у памятника жертвам белого террора.

Все выступавшие на митинге коммунисты были настроены решительно, прекрасно усвоив уроки прошлого и делая реалистичные выводы сегодня, с учётом сложной ситуации на мировой политической арене, что не может не сказаться на настроениях в нашей стране.